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  رغيوه .ع :الأستاذ

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العلامة رقم التسجيل الاسم واللقب

1.    

2.    

3.    

4.    
 

                                      

 

 ............./....../........ :التاريخ                                       

 .............:..............الدفعة :الفوج                                        

 قريــــــر  ـــــت
 ــــخامس  العمل التطبيقي ال

 ـــرة اللونيةالمعاي

 معايرة حمض الاكساليك بواسطة محلول 

KMnO4 
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  رغيوه .ع :الأستاذ

 

 حدد الهدف الرئيسي للعمل التطبيقي ؟ -( 1

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 .2CO/4O2C2H) ,  (2+Mn/-4(MnO( :أ ذا علمت بان الثنائية  (2

اكتب المعادلة النصفية للاكسدة    -2-1

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 .رجاعاكتب المعادلة النصفية للا   -2-2

............................................................................................................................. .........................

....................................................................................................................................................... 

 وال رجاع  للاكسدة الاجماليةالمعادلة  اس تنتج   -2-2

..................................................... .................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

 ؟   ذكر كيفية تحديد حجم محلول البرمنغنات عند نقطة التكافؤأ   –( 3

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

........................................................................................................ ...............................................

....................................................................................................................................................... 

 

 .للبرمنغنات عند التكافؤ OXn كمية المادةو  ال كساليك  لحمض Redn المادة كمية  بين العلاقة حدد -( 4

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 ؟. ml4Veq(KMnO 10= (أ ذا علمت ان  أ حسب كمية المادة للحمض المتواجد في البيشر–( 5

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 
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  رغيوه .ع :الأستاذ

 

   ؟ ماهو تركيز محلول حمض الاكساليك قبل التفاعل   -( 6

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 

ملل من الماء المقطر    100في  منه m اذا علمت ان حمض الاكساليك تم الحصول عليه من اذابة كتلة   -( 7

   ؟mكتلة ال أ حسب  -  1- )7

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 

 3Fe+و  2Fe+ الحديد في الطبيعة الى  يتأ كسد - )8

 ة تمكنك من التعرف عن هاتين الشاردتين ؟قطريأ ذكر  – 1-.8)

............................................................................................................................. ......................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

...................................................................................................................................................... 

......................................................................................................... ..............................................

....................................................................................................................................................... 

......................................................... ..............................................................................................

....................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... .................

....................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ..........................

....................................................................................................................................................... 

 

 

 

 تعطى :

M(K) = 39 g.mol -  ; M(Mn) = 55 g.mol - ; M(O) = 16 g.mol- 


